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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Συμμετοχή του Τομέα Υγείας στο 51ο Πανελλήνιο Νοσηλευτικό Συνέδριο 
του Εθνικού Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδας στη Νάξο 

Δυναμική ήταν η εκπροσώπηση του Τομέα Υγείας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

(ΕΕΣ), σε συνέχεια εγκρίσεως του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. 

Αντώνιου Αυγερινού, στο 51ο Πανελλήνιο Νοσηλευτικό Συνέδριο του Εθνικού 

Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδος. Το ετήσιο συνέδριο έλαβε χώρα στο Συνεδριακό 

Πολιτιστικό Κέντρο – Σχολής Ουρσουλινών, στο Κάστρο Νάξου, από 15 έως 18 Μαΐου 

2024, υπό την αιγίδα των Νοσηλευτικών Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων της χώρας 

μας. 

Το συνέδριο αυτό, αποτελεί κορυφαία επιστημονική εκδήλωση στον κλάδο της 

Νοσηλευτικής, στοχεύοντας στην προαγωγή της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και 

ενημέρωσης, στην ανταλλαγή γνώσεων, απόψεων και εμπειριών στα νέα 

επιστημονικά δεδομένα, ενώ παράλληλα συμβάλλει στην ενδυνάμωση των σχέσεων 

μεταξύ των νοσηλευτών. 

Ιδιαίτερο επιστημονικό ενδιαφέρον παρουσίασε η θεματολογία του Στρογγυλού 

Τραπεζιού του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με τίτλο «Η Αξία της Νοσηλευτικής 

Ηγεσίας στη διαχείριση Λοιμώξεων Κοινότητας και στην Προαγωγή της Δημόσιας 

Υγείας» με πέντε ερευνητικές εισηγήσεις. 

«Η συμβολή του Κοινοτικού Νοσηλευτή στη διαχείριση των λοιμώξεων και στην 

εκπαίδευση Ασθενών – Φροντιστών». 



«Ο Ηγετικός ρόλος του κοινοτικού νοσηλευτή στην ευαισθητοποίηση και υλοποίηση 

παρεμβάσεων για την Κλιματική Αλλαγή». 

«Επιπολασμός της Ηπατίτιδας Β. Μελέτη παρέμβασης και εκπαίδευσης σε 

μετακινούμενους πληθυσμούς». 

«Κοινοτική Νοσηλευτική Υγεία/Δημόσια Υγεία. Σχεδιασμός και εφαρμογή 

προγραμμάτων προαγωγής της υγείας». 

«Νοσηλευτικά εκπαιδευτικά μοντέλα Προαγωγής Υγείας για την ενίσχυση της 

ανθεκτικότητας του πληθυσμού κατά των λοιμώξεων». 

Εξίσου, σημαντικής ερευνητικής σημασίας ήταν και οι δύο εισηγήσεις με θέμα: 

«Εφαρμογή και αξιολόγηση προγράμματος παρέμβασης προαγωγής υγείας για την 

πρόληψη του καρκίνου του μαστού σε περιβάλλον κοινότητας» και «Covid-19. 

Διερεύνηση της πρόσβασης και χρήσης των υπηρεσιών υγείας από αιτούντες άσυλο 

και μετανάστες». 

Το ετήσιο Νοσηλευτικό Συνέδριο του Εθνικού Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδος, 

διαχρονικά φημίζεται για τις υψηλού επιπέδου εισηγήσεις του, καθώς και τα κλινικά 

εργαστήρια, τα οποία οργανώνονται ανοίγοντας νέους ορίζοντες στους 

συμμετέχοντες και δημιουργώντας νέες προοπτικές για την καλύτερη άσκηση του 

νοσηλευτικού επαγγέλματος. 


